
Με ιδιαίτερη επιτυχία άνοιξαν και φέτος οι πύλες του
καθιερωμένου φεστιβάλ “Αναιρέσεις” στην Αθήνα, την
Παρασκευή 3 Ιουνίου 2016 στη Γεωπονική.

Η κεντρική πολιτική εκδήλωση της πρώτης ημέρας είχε θέμα την προσφυγιά και τη μετανάστευση. Ο
τίτλος της εκδήλωσης ήταν:

«Της γης οι κολασμένοι: Για μια σύγχρονη αντικαπιταλιστική απάντηση στη προσφυγική
κρίση».

Μίλησαν κατά σειρά οι:

Παύλος Αντωνόπουλος, μέλος της επιτροπής διεθνών του Ν.Α.Ρ. για την κομμουνιστική απελευθέρωση,

Irfan Aktan, Κούρδος δημοσιογράφος στο Al monitor, ένα από τα μεγαλύτερα σάιτ ανάλυσης για τη Μέση
Ανατολή,

Δημήτρης Αγγελίδης, δημοσιογράφος στην Εφημερίδα των Συντακτών και,

Πρόσφυγες από τη Συρία, το Αφγανιστάν και την Παλαιστίνη.

Στη συνέχεια πήραν το λόγο για σύντομες τοποθετήσεις εκπρόσωποι συλλογικοτήτων από:

-το Συντονισμό για το προσφυγικό – μεταναστευτικό Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων και
Συλλογικοτήτων,

-την ΚΕΕΡΦΑ,

-Το Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών,

-το Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά Δικαιώματα και κατάληψη του City Plaza,

-την Αντιπολεμική Διεθνιστική Κίνηση.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε ολόκληρη την εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν.

Μπορείτε να δείτε το πρόγραμμα του Σαββάτου και της Κυριακής εδώ: Πρόγραμμα πολιτικών
εκδηλώσεων – συζητήσεων φεστιβάλ «Αναιρέσεις 2016»

Μπορείτε επίσης να δείτε τον Πετρολούκα Χαλκιά στην πρώτη μέρα του φεστιβάλ: Ο Πετρολούκας
Χαλκιάς στις «Αναιρέσεις 2016» (Βίντεο)

Τα βίντεο παρουσιάζονται με τη σειρά που έγιναν οι παρεμβάσεις των ομιλητών.

Να αναφέρουμε τέλος ότι, τα τελευταία χρόνια στις Αναιρέσεις, κάθε που μπαίνει ο Ιούνιος, δε φεύγει από
τη μνήμη ο αξέχαστος σύντροφος Τάσος Κοζανιτάς.

Παύλος Αντωνόπουλος:
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Irfan Aktan -Τη διερμηνεία κάνει ο Αβραάμ Τσελίκης:

 

Δημήτρης Αγγελίδης, Εφημερίδα των Συντακτών:



 

Πρόσφυγας από την Συρία -Τη διερμηνεία κάνει ο Γιούσεφ:

 

Πρόσφυγας από το Αφγανιστάν -Τη διερμηνεία κάνει η Ειρήνη Δαφέρμου:



 

Πρόσφυγας από τη Συρία -στη διερμηνεία η Ειρήνη Δαφέρμου:

 

Πρόσφυγας που διαμένει στο Σκαραμαγκά -στη διερμηνεία η Ειρήνη Δαφέρμου:



 

Πρόσφυγας από τη Συρία -στη διερμηνεία η Ειρήνη Δαφέρμου:

 

Ντίνα Ρέππα από Συντονισμό για το προσφυγικό – μεταναστευτικό Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων και
Συλλογικοτήτων:



 

Νίκος Βούλτσος από την ΚΕΕΡΦΑ:

 

Θανάσης Κούρκουλας από το Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών:



 

Όλγα Λαφαζάνη από το Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά Δικαιώματα και την κατάληψη του City
Plaza:

 

Γιούσεφ, πρόσφυγας από την Παλαιστίνη:



 

Αντιπολεμική Διεθνιστική Κίνηση:

 

Πλάνα από την εκδήλωση:




